
VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,  ČTENÁŘI ZPRAVODAJE,  

 

letošní jubilejní rok se pomalu chýlí ke svému konci a při 
jeho bilancování můžeme spokojeně říci, že na obecním 
poli jsme dosáhli mnohých stanovených cílů                                             
a předsevzetí. 

Klíčovým úkolem bylo zasíťování nových pozemků pro 
obytnou zónu Na Komíně. Stavební práce byly úspěšně 
dokončeny letos v červnu včetně zprovoznění nového 
veřejného osvětlení. Všechny stavební objekty byly již 
postupně zkolaudovány. Zastupitelé schválili cenu a další 
prodejní podmínky pro nové stavební parcely. Prioritou obce zůstává rozvoj a růst, a proto blízká 
budoucnost může přinést potřebu investování do dalších lokalit, které by umožnily výstavbu 
objektů pro bydlení. 

Život přináší i záležitosti neplánované a jednou takovou byla potřeba řešit stav sociálního zařízení 
pro děti v mateřské škole. Provizorní opatření nepřicházelo v úvahu, a proto jsme narychlo 
zpracovali projekt pro úplnou renovaci prostor. Stavební práce tak mohly být provedeny o letních 
prázdninách. Náklady na kompletní rekonstrukci prostor umývárny, WC a přilehlé chodby                                  
se nakonec vyšplhaly přes jeden milion korun. Zvolené řešení tak úspěšně eliminovalo havarijní stav                                
a přispělo k tomu, že nový školní rok mohl být zahájen v komfortnějším prostředí. 

V Nynkově jsme modernizovali veřejné osvětlení s úsporou energie díky LED technologiím včetně 
zvýšení počtu světelných bodů, zatímco v Řebří jsme významně investovali do úprav centrálního 
prostoru včetně výstavby nového chodníku a úprav stanoviště nádob na tříděný odpad. Před 
zahájením prací bylo zapotřebí pročistit potrubí na dešťovou vodu, s čímž pomohli naši hasiči,                          
za což jim touto cestou děkuji. Součástí projektu byla rovněž obnova původní kaple Panny Marie, 
ošetření zeleně, instalace informační tabule obecního úřadu a doplnění herního prvku pro děti                         
na místním hřišti, což dohromady přispělo k větší atraktivitě této místní části.   

A protože čas se nikdy nezastaví, pracujeme již nyní na projektech oprav dalších komunikací v obci, 
projektu modernizace budovy základní školy, dokončujeme pořizovaní dat technické infrastruktury 
v obecním vlastnictví pro vklad do digitální technické mapy kraje a tak bych mohl pokračovat. 

Život v obci však, jak již bylo mnohokráte řečeno, není jen o stavebních akcích a plánech, ale je také 
o společenském životě a kultuře. Letos dominovalo výročí 850 let od první písemné zmínky o naší 
obci, které jsme si připomněli kromě několika akcí v průběhu roku také výstavou dobových 
fotografií na zámku. Všem, kteří přispěli svými snímky, patří velké poděkování. Výstavu bude možné 
zhlédnout i v příští zámecké sezóně.  

Mé poděkování směřuje rovněž ke všem, kteří se věnují zvelebování svého okolí, kteří opravují 
a zkrášlují svoje domy, zahrádky nebo pečují o přilehlé prostory i na tom „obecním“, stejně tak 
i k těm, kteří přispívají ke společenskému dění a kultuře v naší obci. 

Koncem roku si připomínáme tradičně čas adventní ať 
už vánoční výzdobou, školním jarmarkem, adventním 
koncertem, tak i dalšími počiny, během kterých trávíme 
čas společně, a nejinak je tomu i v letošním roce. 

Přeji vám klidné Vánoce a úspěšný nový rok 

 

    Karel Petráň, starosta obce 


